Письмо спортсменке по пулевой стрельбе
Петровой Нине Павловне (1893-1945)

Здравствуйте, уважаемая Нина Павловна!

     Пишет Вам Володина Софья из поселка Краснообска Новосибирской области, учащаяся 7б класса лицея №13. Сразу хочу сказать огромное спасибо Вам за защиту нашей Родины! Мы обязаны вам своей жизнью! 
     Вы очень разносторонний человек, и у нас с Вами много одинаковых увлечений. Я тоже очень люблю верховую езду, плаванье, конькобежный спорт,  долго занимаюсь фигурным катанием.
     Меня поразила ваша биография: до войны Вы работали учителем физкультуры и занимались пулевой стрельбой, а в годы войны стали снайпером 1-го стрелкового батальона 284-го стрелкового полка, а в феврале 1945 года в составе 2-го Белорусского фронта уничтожили 32 вражеских солдата. На счету у Вас было 122 убитых противников и ещё троих Вы лично взяли в плен. Вы были командиром и передавали свои знания другим снайперам. Ныне Ваша винтовка хранится в музее. 
    Жаль, что всего несколько дней Вы не дожили до Великой Победы и не ощутили чувство радости, гордости и облегчения.
    С каждым годом память об этой войне отходит всё дальше и дальше. Поэтому нам необходимо вспоминать наших героев. Я бы тоже хотела получить награду за мужество и отвагу, героизм и высокое воинское мастерство, какая есть у Вас. Я бы хотела быть похожей на Вас и быть героем-спортсменом! Я не могу описать словами Ваше мужество и храбрость, ведь бороться целых четыре года смог бы не каждый! 
     Хоть и прошло уже 75 лет со Дня Победы, а мы  помним, как вы одержали победу!
     Мне всегда было интересно, как это участвовать в войне, какие чувства ты испытываешь и особенно интересно ощущение победы. Я думаю, что в это время всем было очень страшно, трудно и тяжело. Но главное то, что мы смогли пережить и перебороть эти трудные годы. Мир, в котором мы сейчас живём, создан Вами!!!
    В заключение своего письма хочу сказать огромное спасибо всем тем, кто защищал Родину и отдал свою жизнь за Победу! Поздравляю с наступающим праздником Победы! Спасибо за храбрость и мужество!
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