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МОИ ПРАДЕДЫ – ГЕРОИ

      У нас в Краснообске есть аллея ветеранов. Это аллея, которую посадили сами ветераны войны. Там есть деревце и моего прадедушки. Надеюсь, рябина вырастет раскидистой и высокой, чтобы еще на долгие годы продлить память о наших воинах-героях.
    В годы войны, чтобы одолеть фашистскую Германию, все народы СССР приняли участие в борьбе на фронте и в тылу. Во многих семьях хранятся документы, письма, фотографии, награды, благодаря которым легче сохранить память нашего народа. Но самое главное – память должна жить в наших сердцах. 
    Хочу поделиться с вами историей, которую я услышал от своего деда. Когда началась война, мой прадедушка, Чигарнов Леонид Яковлевич (годы жизни 31.05.1922-11.03.2016), только закончил школу и был зачислен курсантом в Новосибирскую военно-авиационную школу  лётчиков. В 1943 году он успешно сдал все экзамены и, конечно, как все молодые ребята, мечтал попасть на фронт и участвовать в воздушных боях. Ведь в его личном деле стояла такая  запись: «летчик бомбардировочной авиации». Но сколько он ни просил начальство, всегда получал отказ и был оставлен при училище инструктором по подготовке лётного состава. Ведь умелые инструкторы были очень нужны и здесь, в тылу, так как готовили десятки и сотни военных лётчиков. 
       В то время США по ленд-лизу* поставляли СССР военные самолеты. Прадедушку направили в составе особой секретной группы на Дальний Восток. Там встречали американские самолёты с Аляски и перегоняли их через всю Сибирь и Урал на линию фронта. Это было очень тяжелым и ответственным заданием. Сложные климатические условия, длительные перелеты, ведь тогда у летчиков даже не было систем навигации. Поэтому почти все зависело от опытности летчика. 
[bookmark: _GoBack]        Прадедушка ведь был самым младшим в семье среди своих 10 братьев... и все они воевали, и были ранения и плен, и прошли войну, но не все вернулись ... 
        Прабабушкин отец Николай погиб смертью храбрых на Курской дуге, ее брат Борис погиб при форсировании Днепра. В его честь прабабушка назвала моего дедушку Борисом. Никто не забыт...
        Благодаря героизму и мужеству наших прадедов и дедов, прабабушек и бабушек, мы живём под мирным небом. Нельзя забыть, как нам досталась эта Великая Победа!
        Моя семья каждый год участвует в акции Бессмертный полк, и мы всегда останавливаемся на нашей аллее Ветеранов у деревца моего прадедушки...


*Ленд-лиз – государственная программа, по которой США поставляли своим союзникам во второй мировой войне боеприпасы, технику, продовольствие, лекарства, стратегическое сырьё.
