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Почему я примиряю друзей

	Мы в этом мире никогда не бываем одни. Даже если мы полностью поглощены своими мыслями и чувствами, так что не слышим и не видим никого вокруг, нам рано или поздно обязательно захочется поделиться  с кем-нибудь результатом своих размышлений или творчества, и мы начнём взаимодействовать.
	Когда взаимоотношения с другими людьми складываются прекрасно, нас мало заботит, как и почему это происходит. Однако в случае разногласий, непонимания, раздоров мы начинаем искать ответы на вопросы: что происходит, в чём причина, как же быть дальше, как решить возникший конфликт, к кому обратиться за помощью. 
Дети часто не обладают достаточными знаниями и опытом, с помощью которых они могли бы оптимально разрешить конфликт и найти выход из трудной ситуации. Итак, мы имеем предмет конфликта, и две (иногда больше) стороны, которые не могут договориться о взаимно удовлетворяющем  решении. Что же делать?
В таком случае на помощь приходят медиаторы – волонтёры, создающие условия для примирения сторон и  для разрешения конфликта. Эти люди действуют безвозмездно, не требуя за свою работу награждения. Но правда ли безвозмездно означает бескорыстно? 
Я считаю, что нет, ведь если у человека нет мотива, то нет и желания  что-то делать, а значит и результативности дела. Так и медиаторы. Что же является стимулом для осуществления этой деятельности? Каждый имеет свою выгоду от своих действий: кто-то получает от этого удовольствие, некоторые направляют энергию в позитивное русло, а кто-то это делает из большого желания помогать другим. А ведь известно, что, помогая другим, помогаешь, в первую очередь, себе! 
Моя цель ещё более субъективна и непонятна. Я примиряю людей для того, чтобы изучить их поведение, и понять, как строятся взаимоотношения между ними. Это легко понять, занимаясь медиаторством, так как постоянно задумываешься, откуда эти проблемы исходят, ищешь ответы в голове, в различных источниках о том, как их решать. Создаёшь условия для примирения. Абсолютно все причины конфликтов, встреченных мной до этого, можно описать одним словосочетанием – человеческий фактор. Будь то недопонимание, недостаток информации, неудовлетворённое желание в уважении и любви, желание самоутвердиться. Если прибегнуть к метафоре, то человеческие взаимоотношения – огромная паутина, переплетения которой – люди. Такая паутина  истончается, запутывается, иногда рвётся. Она несовершенна. Ей нужны свои пауки-помощники. Медиаторы!
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